

ಶಿಕ್ಷಣ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ
ಮಾನಸ ಗಂಗೋತ್ರಿ
ಮೈಸೂರು

ವಿಷಯ :- ಅಕ್ಷ ತಂಬಾಕು ರಹಿತ
ದಿನ ಚಿತ್ರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ
ವರದಿ

Purkpad

CHAIRMAN
Department of Studies in Education
University of Mysore, Manasagangothri
MYSURU-570 006. K.

ಅೀತಿ

ಅಕ್ಕಿ ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ 1987
 -ರಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿ ತಂಪಾಕು ರಹಿತ ದಿನವನ್ನು ತಂಪಾಕು
 ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಮತ್ತು ತಡೆಗಟ್ಟಬಹುದಾದ ಗಾಳಿ ಮತ್ತು
 ಶೋಧನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಲು
 ರಚಿಸಿದರು. 1987 ರಲ್ಲಿ, ಅಕ್ಕಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಘೋಷಣೆ
 ಮಾಡಿದರು. ಫೆಬ್ರವರಿ 1988 ಕ್ಕೆ
 " ಅಕ್ಕಿ ಧನವು ಹಾನಿ-ನಷ್ಟದ ಅನಿ" ಎಂದು ಕರೆ
 ನೀಡಿದರು. (ಅಕ್ಕಿ ದರ್ಶನ- ಫೆಬ್ರ 31 ರಂದು ಅಕ್ಕಿ
 ತಂಪಾಕು ರಹಿತ ದಿನವನ್ನು ಘೋಷಿಸಲು ಕರೆ
 ನೀಡಲಾಯಿತು

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವರ

" ತಂಪಾಕು ಸೇವನೆಯಿಂದ ಬಂಪಾಕು ಘನಾಹಾರವನ್ನು
 ದುಕ್ಕಿಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಯುವ ಹೆಣ್ಣು ಹಾಗೂ ಹೆಣ್ಣು
 -ಯವರು ಸಕ್ರಮಣಕರವಾದ ಸಂವಹನ ಮಾಡುವ
 -ಯಾಗಿದೆ. ಬಿಡುಗಡೆಯಿಂದ ಅಕ್ಕಿಯಿಂದ ಸಕ್ರಮಣಕರವಾದ
 -ಯಾಗಿದೆ. ಅಕ್ಕಿ ತಂಪಾಕು ರಹಿತ ದಿನವನ್ನು ಘೋಷಿಸುವ
 -ಯು ಘನಾಹಾರವಾಗಿದೆ. ಬಿಡುಗಡೆಯಿಂದ ಬಂಪಾಕು ಗಂಭೀರ
 -ಯು ಸಕ್ರಮಣಕರವಾದ ಘನಾಹಾರವನ್ನು ಮಾಡುವ
 -ಯು ಅನಾಂಕಿ 31/5/2022 ರಂದು ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ.
 -ತ್ತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಘನಾಹಾರ ಅನಾಂಕಿ 25/5/22

ಕಂಡು ಇಷ್ಟಕ್ಕೆ 11:30ಕ್ಕೆ " ತಂತ್ರಾಳು ಯಾವುದು
 .. ನಯನಾಲನೆ ಯಾವುದು ಯಾವುದು ಫಲವನ್ನು
 ತೋರಿಸಿ ಹಾಕಿ " ಏನು ಮಾಡಬೇಕು

ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಕರತೆ ತ್ರಿಪಂದ್ರ ಸ್ವರ್ಗಿಯನ್ನು ಮಹಾಶಿವಲಯವು
 ತ್ರಿಪಂದ್ರ ಸ್ವರ್ಗಿಯಲ್ಲ ತ್ರಿಪದ್ಯ ವರ್ತನದ ಮಹಾಶಿವಲಯ,
 ಉತ್ತರವು ವರ್ತನದ ಮಹಾಶಿವಲಯ, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಹಾಶಿವ
 -ನನ್ನು ಖಾನವದಿ ಸಿದ್ಧರು. ತ್ರಿಪಂದ್ರ ಸ್ವರ್ಗಿಯು ತ್ರಿಪಂದ್ರ
 -ಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟುಕೊಡಬೇಕು

ನಂತರ ದಿನಾಂಕ 31/5/2022 ರಂದು
 ಯಜ್ಞವು ಯಾವಾಗಲೂ ನಡೆಯುತ್ತದೆ, "ಯಜ್ಞತಂತ್ರಾಳು ಯಜ್ಞ
 -ವಿನಯವನ್ನು ನೀಡಿಕೆ ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು
 -ಯವರು, ನಂತರ ಕೊಡುತ್ತಿರುವುದು ಫಲವನ್ನು ಮಹಾಶಿವ
 ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ದಿನಾಂಕ 31/5/2022 ರಂದು ನಡೆಯುವುದು
 -ನಿರತರು ಯಜ್ಞ ಫಲವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ, ತ್ರಿಪಂದ್ರ, ತ್ರಿಪಂದ್ರ
 ತ್ರಿಪಂದ್ರವು 6 ವೇದವು, ಹಾಗೂ ಯಾವಾಗಲೂ ಮಹಾಶಿವನು
 ಫಲವು ನಡೆಯುವುದು. ಕೊಡುತ್ತಿರುವುದು ಫಲವನ್ನು ಮಹಾಶಿವನು
 ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ತ್ರಿಪಂದ್ರ ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು

ಕೊಡುತ್ತಿರುವುದು ತಂತ್ರಾಳು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು
 ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು
 -ಯಜ್ಞವು, ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ನಂತರ ಸ್ವರ್ಗಿಯು
 ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು
 ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ನಂತರ ನಡೆಯುವುದು. ಕೊಡುತ್ತಿರುವುದು
 -ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು
 ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಹಾಶಿವನು
 ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು ಯಜ್ಞವು ನಡೆಯುವುದು

7.1.11: World No Tobacco Day Celebration

